



马山杨梅节开幕式暨公益采摘昨举行

现代快报千名粉丝马山采杨梅

昨天,2016无锡马山杨梅节开幕式暨公益采摘在马山古竹举行。今年是马山杨梅的“大年”,现代快报1000余名粉丝齐聚马山,共同见证马山杨梅的丰收。主办方马山杨梅产业协会为现代快报粉丝们准备了由名厨掌勺的“千人盛宴”,餐后还现场体验了采杨梅的欢乐与艰辛,临走前大家纷纷购买果农们刚采摘下来的杨梅。据统计,当天现代快报粉丝团购买的杨梅超过了5万元。

徐振文/摄



排开近百张圆桌,千人共同赴宴

马山杨梅迎“大年”

马山以盛产优质杨梅闻名远近,曾一度在无锡市优质杨梅评比中包揽前10名。马山果农目前种植杨梅面积超过12000亩,遍布10个社区,种植户近3000户,农户平均收入可达3.5万元,真正成为“杨梅特色产区”和名副其实的“江南果篮”。

据悉,今年是马山杨梅的“大年”,预计产量在3000吨-3500吨,15日左右可达采收旺时,7月上旬基本结束。

快报助力马山杨梅节

昨天上午天气晴朗,在美妙的歌舞中,马山杨梅节正式开幕。现代快报今年组织了1000余名粉丝来到现场,其中既有工商银行、新日电动车、玛莎拉蒂等企业的员工,也有美湖社区居民和灵山义工。

值得一提的是,现代快报还邀请了一所民工子弟幼儿园150余位孩子和家长,来到开幕式现场,免费品尝杨梅,享用“千人盛宴”。

“这次现代快报组织了学校150多个孩子及家长免费游玩、吃大餐,我感到非常惊讶,我很开心能成为其中一员。真的感谢主办方及现代快报给我们提供了这么好的机会,孩子听说要出去玩,开心得不得了。”家长吴女士说道。

“马山第一厨”重出江湖

昨天上午的开幕式简约大气,市民们边品尝杨梅边欣赏歌舞,现场还组织了一场吃杨梅比赛。开幕式后,紧接着就是当天的重头戏:千人盛宴。

据了解,主办方在马山西大堤,以天为幕,以地为席,以湖水为背景,排开近百张圆桌,千人共同赴宴。

这场千人农家宴的主厨,是被马山人尊为“马山第一厨”的老师傅丁怀庆,74岁高龄的他重出江湖,为杨梅节添彩。

热气腾腾的海参肉、酥软清香的马山红烧肉、甜而不腻的炒蟹糊……一盘盘具有马山特色的菜品,一上桌瞬间便吸引大家争相品鉴,大家吃完都赞不绝口。

粉丝团体验采杨梅

“千人盛宴”结束后开始公益采摘行动。据悉,此次公益采摘,将为那些杨梅销售比较困难的家庭带来直接收益。

在现代快报粉丝团中,王女士是带着孩子来摘杨梅的,由于杨梅长得比较高,她每摘一个都要费好大劲,10分钟后就已满头大汗。“我觉得这次活动特别有意义,让孩子知道任何东西都来之不易,要懂得珍惜。”王女士说。

采摘活动结束后,很多粉丝都按照市场价向果农们买了一些杨梅带回家。据统计,现代快报粉丝团共买了5万多元的杨梅,为果农们带来了实实在在的收益。

此外,没有赶上杨梅节开幕式的游客也不必感到遗憾。据悉,此次杨梅节开辟了杨梅采摘游线路,根据游客不同需求,可选择一日游、二日游。

详情可致电现代快报无锡咨询电话0510-82760075,或关注现代快报官方微博号“无锡美丽乡村”进行了解。

高速上变道致一死八伤 警方奔波千里查获肇事司机

雨雾天气的高速公路上,一辆小轿车突然猛打方向,横跨两个车道后急刹停车,突如其来的大变故让后面货车急速转向避让,结果失控冲过路中央隔离护栏,与对向车道多车相撞,造成一死八伤的惨剧。事故发生后,无锡交警历时一个多月,奔赴苏州、上海、河南等地调查,行程上千公里,日前终于将涉嫌交通肇事罪的上海司机冯某某绳之以法。

薛晟孙瑜

货车避让致一死八伤

4月23日12点40分,京沪高速无锡段阴雨绵绵,无锡交警高速一大队指挥调度室民警通过监控发现异常情况,一辆红色半挂牵引车为避让前方一辆停留在行车道内的白色轿车紧急变向,结果失控撞过路中央隔离护栏,与对向车道内多车碰撞。

几分钟后,民警到达现场迅速设置警戒区域,并配合119及120抢救事故中的伤者。红色半挂牵引车驾驶员王某某向民警反映,他是为了避让前方突然变道的白色轿车才急打方向,没料到车辆失控后向中央护栏撞去酿成大祸。不幸的是,事故造成对向被撞车辆一名司机死亡,其他车辆上八人不同程度受伤。

事故发生后,涉嫌肇事的白色轿车立即驶离现场。

警方千里查找肇事车

无锡交警高速一大队迅速成立事故专案组,由于沿线主线拦截系统都在升级和维护中,警方未调取到有用的相关车辆照片信息。不过,根据后方驾驶员提供的行车记录仪影像送专业鉴定机构初步鉴定,警方确定了涉嫌肇事白色小型轿车车型。随后,专案组民警驱车上千公里,分赴苏州、上海、河南等地开展调查工作。

经过一个多月的不懈努力,

民警发现一辆沪A牌照的小轿车司机冯某某有重大作案嫌疑。面对上门调查的无锡民警,冯某某向警方交代了事情的真相。

随意变道是事故直接原因

据冯某某交代,4月23日下午他驾车行驶至京沪高速机场段附近时,在小客车道内向右变更车道,并将车停在客车道与客货车道之间。事故发生后,冯某某虽然听见了后方传来的车辆撞击产生的巨大声响,但由于害怕,他还是立即驶离了现场。

民警根据现场勘查、调查取证、检验鉴定、综合分析后认定冯某某驾车在高速公路行驶中,违反交通标线,一次连续变更两条机动车道并在高速公路行车道内停车,影响相关车道内行驶的机动车的正常行驶并造成事故,其行为是造成事故的直接原因,冯某某应负该事故的主要责任。目前,涉嫌交通肇事罪的冯某某将面临检察院的公诉。

推进“大市异地就医一卡通”
今后江阴、宜兴市民
可直接在无锡划卡看病

无锡市人社局近日召集无锡市社保中心、无锡市信息中心、江阴市社保中心、江阴市信息中心、宜兴市医保中心及宜兴市信息中心,召开了“大市异地就医一卡通”现场办公会,为参保职工建立更便捷、更合理的就医保障方式,可以通过柜面、自助一体机办理异地申请后实现参保职工在参保地以及就医地同时划卡就医。

据了解,“大市异地就医一卡通”是无锡2016年度为民办实事项目之一,“大市异地就医一卡通”直接关系到解决无锡市三个统筹区参加职工基本医疗的参保人员中居住地和就医地不一致人群的就医问题。2014年前,职工医保异地就医

的参保职工需要回到参保地经办机构通过手工报销的方式,解决医疗保险待遇问题。2014年7月起无锡市实施了异地就医一卡通,但是参保职工只能选择一个就医城市。

“大市异地就医一卡通”立足于为参保职工建立更便捷、更合理的就医保障方式,可以通过柜面、自助一体机办理异地申请后实现参保职工在参保地以及就医地同时划卡就医。

据悉,今年4月起,无锡社保中心就召集江阴、宜兴医保经办机构和信息中心进行了充分讨论,此次推进会着重讨论了在实现过程中各相关部门需要加强沟通和切实解决的问题。

匡笠

文化过端午,图书馆里人气旺

端午小长假里,有人选择外出游玩,也有人留在无锡度过了一个文化端午。据了解,今年端午小长假期间,无锡市图书馆策划了多项活动,给锡城市民奉献文化大餐。

昨天下午,儿童文学作家常立来到无锡市图书馆,给无锡的家长们带来主题为“图画书与想象力培养”的公益讲座,常立从想象力入手,结合经典图画书,讲述图画书对培养儿童想象力的促进作用,并就如

何运用想象力来创造性地读与写,提出自己独到的见解,获得家长和孩子点赞。

与此同时,无锡市图书馆在一楼东展厅举办“端午飘香”书画作品展。此次展出的60幅书画作品均出自无锡市图书馆艺术沙龙成员之手。图书馆希望通过展览引导市民在书法、绘画中感受中国传统文化的内涵,在书香墨笔中迎来别样的节日情怀。据了解,展览将持续至6月23日。

朱鲸润

居民“众筹”,社区建便民服务馆



便民生活服务馆里为老人提供免费理发等服务

近日,惠山街道紫藤花园社区便民生活服务馆正式开馆。据了解,该馆将提供订餐、中介、理发、文化指导、心理咨询、法律咨询、体育运动、健康指导等各类服务,为社区居民日常生活带来便利。值得一提的是,该馆是由社区、老党员和爱心企业共同筹建,其中大部分服务面向居民。

“办便民服务馆是有益于社区居民的大好事,作为这儿的老居民,我希望能出力。”紫藤花园社区“书法大师”盛九皋将自己的20幅书画作品贡献出来进行“拍卖”,拍卖所得全部捐给服务馆做运营之用。还有

不少爱心企业代表热情提供理发、法律援助等服务。

“这是一个‘爱心众筹’的便民服务馆。”社区负责人说,由于是老社区,紫藤花园新村七成以上是老人,周边交通不方便、菜场等商业又离得较远,所以社区一直有建立一个便民服务馆的想法,“没想到消息传出后,得到了这么多老居民、老党员,还有爱心企业的大力支持。”

据了解,针对小区没有物业的问题,生活服务馆里专门设立了业委会服务点,每天有专人值班,居民有任何物业方面的问题都可前来咨询办理。

朱鲸润文/摄